

गणतंत्र दिवस समारोह धूमधाम के साथ मनाया जायेगा:—जिलाधिकारी

गणतंत्र दिवस के अवसर पर जनपद के स्वच्छता सेनानियों का किया जायेगा सम्मान एवं शासकीय योजनाओं से पात्रों को किया जायेगा लाभान्वित

हरदोई/ सू0वि0, 19 जनवरी 2018— गणतन्त्र दिवस समारोह की तैयारी बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में जिलाधिकारी पुलकित खरे की अध्यक्षता में सम्पन्न हुयी। बैठक में जिलाधिकारी ने कहा कि 26 जनवरी को राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस को धूमधाम एवं पूरे हर्षोल्लास के साथ मनाया जायेगा। साथ ही उन्होने यह भी कहा कि इस दिवस पर स्वच्छता के प्रतीक स्वच्छता सेनानियों (सफाई कर्मियों) को सम्मानित किया जायेगा। इसके साथ ही शासकीय योजनाओं से पात्र लाभार्थियों को लाभान्वित भी किया जायेगा।

बैठक की अध्यक्षता करते हुये जिलाधिकारी पुलकित खरे ने समस्त उप जिलाधिकारियों, खण्ड विकास अधिकारियों एवं अधिशासी अधिकारी नगर पालिका/नगर पंचायतों को निर्देश देते हुये कहा कि गणतंत्र दिवस के अवसर पर अपने-अपने क्षेत्रों में पूर्व से ही राष्ट्रीय पर्व को भव्यता के साथ मनाये जाने की तैयारी सुनिश्चित कर लें। स्वतंत्रता सेनानियों एवं महापुरुषों की प्रतिमा स्थलों सहित अन्य सार्वजनिक स्थलों की सफाई व्यवस्था दुरुस्त करा लें। महापुरुषों एवं स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों की प्रतिमाओं का रंगरोगन भी कराना सुनिश्चित करें। इसके साथ ही उन्होने जनपद के सभी विभागाध्यक्ष/कार्यालयाध्यक्षों को गणतंत्र दिवस के दिन ध्वजारोहण एवं राष्ट्रीय गान के तत्काल बाद अपने सर्वश्रेष्ठ स्वच्छता सेनानी (सफाई कर्मी) को सम्मानित करने के निर्देश दिये। इसके साथ ही उन्होने सभी उप जिलाधिकारियों को तहसील स्तर पर दिव्यांग शिविर आयोजित करते हुये 20-20 दिव्यांगजनों को गणतंत्र दिवस के अवसर पर सहायक उपकरण उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। खण्ड विकास अधिकारियों को 01 सप्ताह के अन्तर्गत प्राप्त जन्म एवं मृत्यु प्रमाण पत्र सहित परिवार रजिस्टर की नकल के आवेदन का निराकरण उसी दिन करना सुनिश्चित करें।

नोडल अधिकारी गणतंत्र दिवस समारोह नगर मजिस्ट्रेट वन्दिता श्रीवास्तव ने बताया कि गणतंत्र दिवस की पूर्व संध्या पर 25 जनवरी को पूर्वाह्न 11 बजे राजकीय इण्टर कालेज में मतदान में युवाओं की सहभागिता विषय पर भाषण प्रतियोगिता तथा मेरे सपनों की हरदोई विषय पर निबन्ध प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा।

11 बजे ही जिला कारागार में बंदियों की खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा तथा स्वर्ण जयन्ती चौराहा पर नगर पालिका परिषद हरदोई द्वारा, नुमाइश चौराहा पर दीनदयाल वर्मा लल्लू दादा द्वारा , सिनेमा चौराहा पर बसीम अहमद द्वारा, गांधी मूर्ति तिराहा पर लायन्स क्लब द्वारा, गांधी भवन में गांधी जन कल्याण समिति द्वारा, जिन्दपीर चौराहा पर जोगिन्दर सिंह गांधी द्वारा साज—सज्जा व प्रकाश व्यवस्था की जायेगी।

26 जनवरी को गणतंत्र दिवस के अवसर पर प्रातः 6.30 बजे समस्त धार्मिक संस्थाओं द्वारा सामूहिक प्रार्थना आयोजित की जायेगी। प्रातः 8 बजे स्कूली बच्चों द्वारा प्रभात फेरी निकाली जायेगी। 8.30 बजे समस्त सरकारी/गैर सरकारी कार्यालयों, भवनों पर ध्वजारोहण, राष्ट्रगान एवं संविधान में उल्लिखित संकल्प को दोहराया जायेगा। प्रातः 9 बजे नगर में स्थापित महापुरुषों, अमर शहीदों एवं स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों की मूर्तियों पर माल्यार्पण किया जायेगा तथा जिला कारागार व गांधी भवन में सेनानी स्मारकों पर श्रद्धांजलि अर्पित की जायेगी।

9.30 बजे पुलिस लाइन में परेड व अन्य कार्यक्रमों का आयोजन किया जायेगा। 10 बजे समस्त शैक्षणिक संस्थाओं में ध्वजारोहण एवं खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी। पूर्वान्ह 11 बजे स्पोर्ट्स स्टेडियम से ओपेन मेराथन दौड़ आयोजित की जायेगी जिसमें हर वर्ग के प्रतिभागी भाग लेंगे। 12 बजे रेडक्रास सोसाइटी द्वारा जिला अस्पताल में रक्तदान तथा मरीजों को फल वितरण किया जायेगा। 12.30 बजे इनर व्हील क्लब द्वारा सम्प्रेक्षण गृह में बच्चों को ऊनी वस्त्र, फल एवं मिष्ठान का वितरण किया जायेगा। 01 बजे जिलाधिकारी की अध्यक्षता में लायन्स तथा लायनेस क्लब हरदोई विशाल द्वारा महिला कारागार में तथा भारत विकास परिषद द्वारा बाल कारागार में फल एवं मिष्ठान वितरण किया जायेगा।

अपरान्ह 02 बजे पुलिस लाइन से गांधी मैदान तक रूट मार्च का आयोजन किया जायेगा। रूट मार्च पुलिस लाइन से प्रारम्भ होकर आनन्द टाकीज, सिनेमा चौराहा, बड़ा चौराहा होता हुआ गांधी भवन में संपन्न होगा। गणतंत्र दिवस के दिन नगर के मुख्य चौराहों पर राष्ट्रीय भावना से संबंधित गीतों को प्रसारित किया जायेगा तथा सांय 5.30 बजे गांधी भवन में सर्व धर्म प्रार्थना आयोजित की जायेगी।

बैठक में अपर पुलिस अधीक्षक कु0ज्ञानजय सिंह, जिला विकास अधिकारी राजितराम मिश्र, नगर पालिका अध्यक्ष सुखसागर मिश्र, स्वयंसेवी रमेश अग्रवाल, अभय शंकर गौड़ सहित अन्य जनपदीय अधिकारी, स्वयंसेवी, संस्थाओं के प्रतिनिधि आदि मौजूद रहे।

गणतंत्र दिवस के अवसर पर प्रतिभावानों का किया जायेगा सम्मान:—जिलाधिकारी

प्रतिभावान अपना संपूर्ण विवरण जिला सूचना कार्यालय में 23 जनवरी तक उपलब्ध करायें

02. राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस के अवसर पर जनपद के प्रतिभावानों का सम्मान किया जायेगा।

यह जानकारी देते हुये जिलाधिकारी पुलकित खरे ने बताया कि किसी भी क्षेत्र में प्रतिभा हासिल करने वाले प्रतिभावानों को गणतंत्र दिवस के अवसर 26 जनवरी को सम्मानित किया जायेगा। उन्होने बताया कि शिक्षा के क्षेत्र में हाईस्कूल या इण्टरमीडिएट में टाप 03 छात्र/छात्राओं का चयन कर उन्हें सम्मानित किया जायेगा। इसके अतिरिक्त अन्य क्षेत्रों के अन्तर्गत खेल, गायन, वादन एवं नृत्य, चित्रकारी, भाषण, निबंध लेखन, स्लोगन, सांस्कृतिक गतिविधियों आदि से संबन्धित विषयों के उन प्रतिभावानों को सम्मानित किया जायेगा जिन्होने प्रदेश व राष्ट्र स्तर पर उपलब्धि हासिल की हो। ऐसे प्रतिभावान अपने समस्त विवरणों सहित सूचना 23 जनवरी 2018 की सायं तक जिला सूचना कार्यालय स्थित सिनेमा चौराहा लखनऊ रोड हरदोई में उपलब्ध करा दें ताकि उनका पंजीकरण किया जा सके।

अनाधिकृत होर्डिंग्स हटवायी जायें:—जिलाधिकारी

03. जिलाधिकारी पुलकित खरे ने अधिशासी अधिकारी नगर पालिका/पंचायतों को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि उनके क्षेत्रों में जो भी अनाधिकृत होर्डिंग्स स्थापित पायी जायें उन्हें तत्काल हटवा दिया जाये। संबन्धितों द्वारा यदि पुनः अनाधिकृत होर्डिंग्स स्थापित कराई जाती हैं तो उनके खिलाफ कार्यवाही अमल में लायी जाये।

किसान ऋण मोचन संबन्धी शिकायत दर्ज करने की तिथि अब 20 जनवरी 2018

04. जिला कृषि अधिकारी ने बताया कि शासन के निर्देशानुसार बैंक एवं तहसील स्तर से सत्यापन में पात्र पाये गये किसानों को ऋण मोचन योजना का लाभ पूर्व में दिया जा चुका

है। उन्होंने कहा कि जिस किसान को योजना के संबन्ध में किसी प्रकार की शिकायत है तो वह अपनी शिकायत www.upkisanakarjrahat.upsdc.gov.in वेबसाइट पर अब 20 जनवरी तक दर्ज कर सकते हैं। शिकायत/आवेदन करते समय पात्रता संबंधी समस्त सूचनायें यथा आधार नम्बर, के0सी0सी0 नम्बर, भूमि संबंधी विवरण एवं बैंक खाते से संबंधित विवरण आदि का अंकन किया जायेगा। प्राप्त शिकायती पत्र के आधार पर जांचोपरान्त जिला स्तरीय समिति द्वारा अर्ह पाये गये समस्त किसानों हेतु डिमान्ड जनरेशन पोर्टल पर करते हुये पात्र किसानों के खातों में धनराशि के अन्तरण के साथ मूल रूप में प्रसारित फसल ऋण मोचन योजना के अध्याय 05 (कार्यान्वयन प्रक्रिया) में वर्णित प्रक्रिया के अनुसार जनपद स्तर पर ही किया जायेगा।

